GMINA JEDWABNO

ul. Warmiriska 2
12-122 JTEDWABNO

NIP 745-18-11-359, R-510743300 Jedwabno, dnia 24.01.2017 r.

Nr sprawy:S0.271.3.2017.U

W dniu 23.01.2017 r. do Zamawiajacego wplynely zapytania nr 1, 2, 3 i 4 dotyczace tresci
specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia w postepowaniu o udzielenie zamdwienia
publicznego na ,,Kompleksowe odbieranie odpadéw komunalnych pochodzacych z nieruchomoéci
niezamieszkatych, domkéw letniskowych oraz innych nieruchomoséci wykorzystywanych na cele
rekreacyjno-wypoczynkowe potozonych na terenie Gminy Jedwabno oraz odbieranie zuzytych
baterii i przeterminowanych lekéw z wyznaczonych punktéw polozonych na terenie gminy
Jedwabno.” W zapytaniach wykonawcy zadali pytania:

Pytanie nr 1:

W rozdziale IIT SIWZ ust. 3.2 jest zapis moéwiacy, ze Wykonawca na czas realizacji przedmiotu
umowy zobowigzany jest wyposazaé wihascicieli nieruchomosdci zamieszkatych w worki do
prowadzenia selektywnej zbiérki odpadéw z tworzywa sztucznego o grubosci dostosowanej do
ilosci odpadéw i uniemozliwiajacej rozerwanie sig, 0 pojemnosci od 60 do 120 litréw.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

W rozdziale III SIWZ w ust. 3.2 zdanie trzecie otrzymuje brzmienie:Wykonawca na czas realizacji
przedmiotu umowy zobowiazany jest wyposazaé wiascicieli nieruchomosci niezamieszkatych oraz
domkéw letniskowych w worki do prowadzenia selektywnej zbiérki odpadéw z tworzywa
sztucznego o grubosci dostosowanej do ilosci odpadéw i uniemozliwiajacej rozerwanie sie, o
pojemnosci od 60 do 120 litréw.

Pozostate zapisy SIWZ nie ulegaja zmianie.

Pytanie nr 2:

W rozdziale III SIWZ ust. 6.1 jest zapis méwiacy, ze sporzadzony harmonogram musi by¢
dostarczony tak, aby wiasciciele nieruchomosci niezamieszkalych, domkow letniskowych oraz
innych nieruchomosci wykorzystywanych na cele rekreacyjno — wypoczynkowe mogli w latwy
sposob przygotowaé odpady do odebrania. Z uwagi na objecie przedmiotem zaméwienia domkéw
letniskowych oraz innych nieruchomogci wykorzystywanych na cele rekreacyjno — wypoczynkowe
Wykonawca jest zobowiazany dokonaé odbioru odpadéw niesegregowanych (zmieszanych)
w poniedziatek.

Prosimy o wyjasnienie, w jaki spos6b Wykonawca powinien dostarczy¢ skutecznie harmonogramy
wlascicielom domkéw letniskowych oraz innych nieruchomosci wykorzystywanych na cele
rekreacyjno — wypoczynkowe, jesli w miesigeu lutym wiekszoé¢é z tych nieruchomosci jest
opustoszala i niezamieszkana?

Zwracamy si¢ rowniez z prosba o dopuszczenie odbioru odpaddéw z tych nieruchomodci w inny
dzieri tygodnia niz poniedziatek, po wczesniejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiajacym.

OdpowiedzZ na pytanie nr 2:

Z uwagi na to, ze brak obecnosci wiascicieli domkéw letniskowych na swoich posesjach stanowi
problem ze skutecznym dostarczeniem harmonogramu wywozu odpadéw, Zamawiajacy po
wezesniejszym  opracowaniu harmonogramu przez Wykonawee zajmie si¢ skutecznym
dostarczeniem w/w harmonogramu do wiascicieli domkéw letniskowych oraz innych
nieruchomosci wykorzystywanych na cele rekreacyjno — wypoczynkowe.

Jezeli chodzi o dzien odbioru odpadéw niesegregowanych (zmieszanych) Zamawiajacy wymaga
odbioréw w poniedziatek.

Pytanie nr 3:
W rozdziale III SIWZ ust. 5.1 jest przedstawiony wykaz domkow letniskowych oraz innych



nieruchomosci wykorzystywanych na cele rekreacyjno-wypoczynkowe polozonych na terenie
Gminy Jedwabno.

Prosimy o podanie szacunkowej ilosci pojemnikéw do odbioru z kazdej wskazanej przez
Zamawiajacego nieruchomosci. Czy odbiér odpadéw powinien odbywa¢ si¢ tylko z tych
pojemnikéw, czy tez Wykonawca jest zobowigzany do odbioru wszystkich zmieszanych odpadow
komunalnych zgromadzonych na danej posesji? Powyzsze informacje majg kluczowe znaczenie dla
kalkulacji kosztow.

OdpowiedZ na pytanie nr 3:

W zwigzku z tym, e nie kazda nieruchomosé jest wyposazona w pojemnik na odpady komunalne
(zmieszane) Zamawiajacy nie moze udzieli¢ precyzyjnej odpowiedzi co do ilosci pojemnikow.
Wykonawca jest zobowigzany do odbioru wszystkich zmieszanych odpadéw komunalnych
zgromadzonych na danej posesji.

Pytanie nr 4:

W rozdziale ITI SIWZ ust. 6.6 Wykonawca zobowigzany jest do $wiadczenia ustug dodatkowych za
dodatkowa optatg na wniosek Wiasciciela nieruchomogci w zakresie odbioru dodatkowych ilosci
odpadéw.

Prosimy o doprecyzowanie, iz odbiér dodatkowych ilosci odpadéw na wniosek wlasciciela
nieruchomosci, bedzie si¢ odbywal na podstawie odr¢bnej umowy zawartej pomiedzy wladcicielem
nieruchomosci a Wykonawca ustugi. Czy wykonawca w ramach dodatkowej ustugi, nieobjete;
systemem gminnym, zobowiazany jest tylko do odbioru, czy réwniez do ich zagospodarowania?

OdpowiedzZ na pytanie nr 4:
Wykonawca ustugi w ramach dodatkowe]j ustugi na wniosek wlasciciela nieruchomosci na
podstawie odrebnej umowy zawartej pomiedzy wlascicielem nieruchomosci a Wykonawea ustugi,
nieobjetej systemem gminnym, zobowigzany jest do odbioru i zagospodarowania odebranych
odpadéw w ramach odregbnej umowy zawartej z wlascicielem nieruchomosci.




